: SYNTHESE TP n?2 -Téte de compresseur-
3 CI n°5 : Transmission de mouvement

2L°)Mise en situation:
Cette téte de compresseur permet de produire de
I'air comprimé .

II°) Caractéristiques de la transmission : @27

-N moteur :357 trs/min.  (® moteur=37.38 rad/s
-N poulie compresseur : 52,4 trs/min.

w=m.N/30 -
V courroie : 45 m/min. V=37.38x0.02=0.747m/s B o 040
V=0.R

Rapport de transmission [’ =Nsortie/Nentrée = @menante/ ﬂmenée‘
r=40/272 = 0.147

ITI°)Représentation des vecteurs vitesses :

%La direction (support) d'un vecteur vitesse est tangente & la
trajectoire du point dans le mouvement étudié.

On donne VA2/0,utilisez sa valeur pour le tracé des autres vecteurs)
Echelle des tracés : 10mm—->20m/min.

Téte compresseur

VB3/0 Moteur
C

3

Bati fixe :0

courroie (POLY V®).‘ *Si V maxi = 80m/s trouvez Nmoteur (40 poulie motrice).

ITII®) Fréquence dE rotation maxi acceptable par la

() =V/R=80/0.02=4000rad/s donc Nmoteur= () /1/30=38204.4trs/min. MAXT]
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